



Motie vreemd aan de orde van de dag

Zaalruimte voor Vastelaovundj en andere maatschappelijke activiteiten

De raad van de gemeente Weert in vergadering bijeen d.d. 17 januari 2024 ,

Overwegende dat:

- De leefbaarheid in de dorpen en wijken een van de hoofddoelen van het gemeentelijk beleid is.
- Het hebben van accommodaties voor het organiseren van activiteiten zoals de Vastelaovundj hierbij van essentieel belang is.
- Op Leuken echter geen zaalruimte meer aanwezig is die voldoende formaat heeft om dat te kunnen doen.
- Leuken echter wel beschikt over voldoende zaalruimte bij de sportverenigingen en schutterij waar dit wel kan.
- In Altweerderheide zich iets vergelijkbaars voordoet.
- In de raadsvergadering van 20 december de raad het college de opdracht heeft gegeven voorstellen aan de raad voor te bereiden voor maatwerkoplossingen voor de urgente accommodatieproblemen die er zijn;

Van mening zijnde dat:

- Er op Leuken en Altweerderheide sprake is van urgente accommodatieproblemen.
- Door medegebruik van de alhier al aanwezige andere maatschappelijke accommodaties een oplossing (soms met beperkte aanpassingen) mogelijk kan zijn.

Draagt het College op:

- In gesprek te gaan met de diverse organisaties op Leuken en Altweerderheide om te bezien wat er mogelijk is wat betreft medegebruik van maatschappelijke accommodaties.
- Voor aanvang van het Vastelaovundj seizoen 2024-2025 met een maatwerk oplossing te komen ter oplossing van het probleem.
- Indien instemming van de raad nodig is tijdig een raadsvoorstel aan de raad voor te leggen zodat Vastelaovundj in 2024-2025 gewoon weer op Leuken en Altweerderheide gevierd kan worden.
- Indien er zich het komende jaar in andere wijken of dorpen dergelijke problemen voordoen ook hier een vergelijkbare maatwerkoplossing te realiseren.

En gaat over tot de orde van de dag.

Fractie PvdA, Leon Heuvelmans	Fractie DUS Weert, Conny Beenders	Fractie GroenLinks, Tavinho Karg	Fractie Weert Lokaal, Carla Jacobs-Verstappen
----------------------------------	--------------------------------------	-------------------------------------	--

Fractie CDA Peter Mols	Fractie VVD M. v.d. Bergh	Fractie D66 P. v.d. Vegt
---------------------------	------------------------------	-----------------------------

Besluitvorming: aanvaard.